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Νέος Πρωτοσύγκελλος στην Ιερά Μητρόπολη 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Η Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως με χαρά 
υποδέχθηκε την είδηση της τοποθέτησης στη θέση του 
Πρωτοσύγκελλου, από τον Μητροπολίτη κ. Βαρνάβα, του 
Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτη π. Ιωάννη Περιστερίδη

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Βασιλείου Συκεών τελέστηκε την Κυριακή 25 
Ιανουαρίου 2026, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία τιμά την μνήμη του Αγίου 
Γρηγορίου του Θεολόγου, Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα.
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«Συνοδοιπορούμε με τον Ευαγγελιστή Λουκά. Η σημερινή Ευαγγελική Περικοπή 
διασώζει τη συνάντηση του Κυρίου με τον Ζακχαίο». Με τούτη φράση άρχισε το 
κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος κ. Βαρνάβας.

«Το άνοιγμα του Τριωδίου είναι η προετοιμασία για τον εορτασμό της Ανάστασης. 
Το Ευαγγέλιο αποτυπώνει την διέλευση του Χριστού από την Ιεριχώ. Εκεί, 
βρίσκεται ένας πλούσιος αρχιτελώνης, ο Ζακχαίος που έχει σφοδρή επιθυμία να 
γνωρίσει τον Χριστό. Οι τελώνες, εκείνη την εποχή, ήταν πρόσωπα μισητά καθώς 
αυθαιρετούσαν κατά την είσπραξη των φόρων.

Ο Κύριος, που γνωρίζει τα μύχια της ψυχής των ανθρώπων, αντιλαμβάνεται την 
επιθυμία του εισπράκτορα των φόρων και δηλώνει την απόφασή του να 
φιλοξενηθεί στο σπίτι του. Ο λόγος του Κυρίου κινεί στην μετάνοια την ψυχή του 
Ζακχαίου.

Ο Χριστός ήρθε για τους αμαρτωλούς και για την σωτηρία τους. Αυτή η 
Ευαγγελική Περικοπή ακουμπά την ψυχή όλων μας.

Αυτό που θα πρέπει να μας προβληματίσει είναι η επιθυμία του Ζακχαίου να 
συναντήσει τον Χριστό παρά το γεγονός ότι καταδικάζει τον εαυτό του για τις 
αμαρτίες του. Η συνάντηση με τον Χριστό πραγματοποιείται με τη συμμέτοχη στο 
Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας και στη ζωή της Ενορίας. Μακάρι όλοι να 
βιώνουμε την εμπειρία της συνάντησης με τον Χριστό».

Παρών στην Θεια Λειτουργία ήταν ο Δήμαρχος Νεάπολης -Συκεών κ. Σίμος 
Δανιηλίδης.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως με χαρά 
υποδέχθηκε την είδηση της τοποθέτησης στη θέση του Πρωτοσύγκελλου, από τον 
Μητροπολίτη κ. Βαρνάβα, του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτη π. Ιωάννη 
Περιστερίδη. Ο νέος Πρωτοσύγκελλος διετέλεσε Διευθυντής του Γραφείου 
Νεότητας, ενώ τα τελευταία χρόνια κατέχει τη θέση του Διευθυντή της Δομής 
Φροντίδας Ηλικιωμένων «Εστία Παπαγεωργίου», στην οποία περιθάλπονται 42 
άτομα της τρίτης ηλικίας.












